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Qualità, esperienza e tradizione garantiscono ai prodotti Bepi Tosolini la 
certezza del successo. La qualità dei nostri distillati riconosciuta nel mondo 

nasce dalla nostra esperienza di distillatori. L’utilizzo di alambicchi artigianali 
ci permette di ottenere prodotti dal sapore intenso e dal bouquet ricco e 

profumato che sanno dare gioia al convivio e all’amicizia.
Bepi Tosolini, il piacere di regalare prodotti di qualità superiore presentati 

in una vasta gamma di bottiglie e confezioni di alta classe.
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IL DECANTER 

RAFFIGURA UNO DEI 

PIÙ FAMOSI RITRATTI 

DELL'ARTISTA AMERICANO 

ROY LICHTENSTEIN. CENTO 

ESEMPLARI ESEGUITI A MANO DAI 

MAESTRI VETRAI FIORENTINI, CON 

OTTO DIVERSE LAVORAZIONI CHE 

RENDONO QUESTA EDIZIONE LIMITATA 

UN VERO CAPOLAVORO. 

LA RARA E PREZIOSA ACQUAVITE DI PICOLIT 

VIENE DISTILLATA FRESCA DI VENDEMMIA 

PER PRESERVARNE GLI AROMI E I PROFUMI.

A C Q U AV I T E  D I  P I C O L I T
Decanter in vetro con decoro in oro 
serigrafato a mano. Prezioso cofanetto 
in pelle con impunture eseguite a mano.

SERIE STORICA 2021

EDIZIONE LIMITATA

OMAGGIO A

ART. Nº 1
MOST SERIE STORICA 2021 
OMAGGIO A LICHTENSTEIN

40 %Vol 700 ml
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La grappa Selezione Privata 
è dedicata al Cavalier 
Giuseppe Tosolini nel 
75° anniversario della 
distilleria alla sua nascita. 
Realizzata in soli 1000 
esemplari numerati in 
edizione Magnum da 1,5 litri.

Famiglia Tosolini

G R A P PA  D I  U V E  N O B I L I

distillata a vapore con alambicchi tradizionali 
ed invecchiata in barrique di legni del 
territorio: castagno e rovere per 24 mesi.

ART. Nº 2
GRAPPA SELEZIONE PRIVATA

40 %Vol 1500 ml
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A C Q U AV I T E  D'U VA  M O S C ATO 
M O S T ®.
Prezioso decanter in vetro massiccio 
lavorato a mano con elegante 
cofanetto espositore.

ART. Nº 3
QUADRIS DECANTER 
MOST® MOSCATO

40 %Vol 700 ml

EDIZIONE LIMITATA
250 PEZZI
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ART. Nº 4
RAINBOW DECANTER 
MOST® FRAGOLINO

40 %Vol 700 ml

A C Q U AV I T E  D'U VA  F R A G O L I N O 
M O S T ®.
Prezioso decanter in vetro massiccio 
lavorato a mano con elegante 
cofanetto espositore.

EDIZIONE LIMITATA
250 PEZZI
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Vintage Reserve Origine Jamaica,
sapientemente invecchiato in single casks.

JAMAICA RUM

EDIZIONE LIMITATA
100 BOTTIGLIE  

R U M

origine Jamaica, sapientemente invecchiato.
Prezioso decanter in vetro massiccio 
con elegante cofanetto espositore.

ART. Nº 5
JAMAICA RUM 15 ANNI

40 %Vol 700 ml
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Un sapiente  b lend d i  grappe 
provenient i  da  v inacce 
d i  uve  rosse  e  moscato 
invecchiate  in  barr ique 
d i  rovere  e  t in i  d i  f rass ino .

GRAPPA INVECCHIATA
TRIPLE CASKS

G R A P PA  I N V E C C H I ATA
in botti di essenze diverse (frassino e rovere). 
Elegante astuccio coordinato.

ART. Nº 6
TRIPLE CASKS

40 %Vol 500 ml

+ +
GRAPPA DI VINACCE 

DI UVE MOSCATO 
INVECCHIATA 
IN BARRIQUE 

DI ROVERE

GRAPPA DI VINACCE 
DI UVE ROSSE 
INVECCHIATA 
IN BARRIQUE 

DI ROVERE

MATURAZIONE 
FINALE 

IN TINI DI 
FRASSINO
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G R A P PA

R I
SE

RVA 1133 ANNI   RISERVA 1133 ANNI  
   

G R A P PA  I  L E G N I  R O V E R E

Riserva 2008, una cuvée di vitigni friulani: 
Cabernet, Merlot, Friulano e Moscato.
Elegante astuccio coordinato.

ART. Nº 7
I LEGNI® 
RISERVA 2008 - 13 ANNI

42 %Vol 500 ml

Un lungo invecchiamento in  success iv i  bar i l i  d i  d iverse  capac ità , 
da l la  p icco la  barr ique  a l la  botte  madre 

per  ottenere  una  r i ser va  d i  grande preg io .
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INVECCHIATA IN BARRIQUE DI ROVERE

GRAPPA MOSCATO 
BARRIQUE GOLD

G R A P PA  D I  U V E  M O S C ATO
invecchiata in barrique di rovere
con elegante cofanetto espositore
dorato e serigrafato a rilievo.

ART. Nº 8
MOSCATO 
BARRIQUE GOLD

40 %Vol 500 ml
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PA N E T TO N E  P E R E  W I L L I A M S
Prezioso cofanetto contenente un panettone 
artigianale con pere Williams candite 
e acquavite di pere Williams.

Dalla sapiente arte pasticcera, l'acquavite di pere Williams 
e i morbidi cubetti di pera Williams candita, 

entrano in armonia in un soffice impasto artigianale.

A R T I G I A N A L E

PANETTONE
ACQUAVITE DI PERE WILLIAMS

EDIZIONE LIMITATA

ART. Nº 9
PANETTONE 
PERE WILLIAMS

750 g
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ACQUAVITE ARTIGIANALE 
DI BIRRA FRIULANA

EDIZIONE LIMITATA
200 BOTTIGLIE

A C Q U AV I T E  D I  B I R R A
affinata in barrique di rovere.
Prezioso decanter in vetro massiccio 
con elegante cofanetto.

ART. Nº 10
ACQUAVITE DI BIRRA 
BARRIQUE

40 %Vol 700 ml
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A C Q U AV I T E
B A R R I Q U E

ex   Brunello
B A R R I Q U E

Acquavite d'uva invecchiata nella cantina 
della famiglia Tosolini con successiva maturazione 

in barrique da ex-Brunello.

A C Q U AV I T E  D'U VA  I N V E C C H I ATA
in barrique da ex-Brunello. Bottiglia decorata 
con elegante astuccio coordinato.

ART. Nº 11
EX-BRUNELLO 
MOST® BARRIQUE

40 %Vol 700 ml
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Barrique di rovere per l’affinamento del Barolo.

A C Q U AV I T E
B A R R I Q U E

  ex Barolo
B A R R I Q U E

Acquavite d'uva invecchiata nella cantina 
della famiglia Tosolini con successiva maturazione 

in barrique da ex-Barolo.

A C Q U AV I T E  D'U VA  I N V E C C H I ATA
in barrique da ex-Barolo. Bottiglia decorata 
con elegante astuccio coordinato.

ART. Nº 12
EX-BAROLO 
MOST® BARRIQUE

40 %Vol 700 ml
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  ex Amarone
B A R R I Q U E

Graticci per l’appassimento delle uve da Amarone.

A C Q U AV I T E
B A R R I Q U E

Acquavite d'uva invecchiata nella cantina 
della famiglia Tosolini con successiva maturazione 

in barrique da ex-Amarone.

A C Q U AV I T E  D'U VA  I N V E C C H I ATA
in barrique da ex-Amarone. Bottiglia decorata 
con elegante astuccio coordinato.

ART. Nº 13
EX-AMARONE 
MOST® BARRIQUE

40 %Vol 700 ml
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Appassimento delle uve Ramandolo sui graticci.

Vinaccia fresca del cru Ramandolo DOCG 
invecchiata in botti di rovere 

nella cantina della famiglia Tosolini.

G R A P PA  B A R R I Q U E

Grappa Friulana I.G. di Ramandolo DOCG 
invecchiata in barrique di rovere.
Decanter in vetro massiccio con cofanetto 
in legno anticato.

BARRIQUE ROVERE

GRAPPA

ART. Nº 14
RAMANDOLO BARRIQUE 
DECANTER

40 %Vol 700 ml
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grappa friulana

Vinaccia fresca dei cru friulani più pregiati 
distillata entro 48 ore dalla pigiatura per 

esaltare i profumi intensi dell'uva a bacca rossa.

FRIULANA IG

GRAPPA

G R A P PA  F R I U L A N A  I G  A G R I C O L A ®

Decanter in vetro massiccio 
con cofanetto in legno anticato.

ART. Nº 15
AGRICOLA® DECANTER

50 %Vol 700 ml
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Vinaccia fresca dei cru friulani più pregiati 
distillata entro 48 ore dalla pigiatura per 

esaltare i profumi intensi dell'uva a bacca rossa.

BARRIQUE ROVERE

GRAPPA

G R A P PA  D I  U V E  N O B I L I

invecchiata in barrique di rovere. 
Decanter in vetro massiccio con 
elegante cofanetto espositore.

ART. Nº 16
GRANCUVÉE

40 %Vol 700 ml
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G R A P PA  F R I U L A N A  I .G .  C H A R D O N N AY
invecchiata in barrique di ciliegio.
Decanter in vetro massiccio con
cornice decorata.

EDIZIONE 2018 ALAMBICCO D'ORO 
VINCITORE DEL PREMIO DI DESIGN
"IL VESTITO DELLA GRAPPA 2018"

GRAPPA CHARDONNAY BARRIQUE CILIEGIO

GIRALE

ART. Nº 17
GIRALE GRAPPA 
BARRIQUE CILIEGIO

40 %Vol 700 ml
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GRAPPA FRIULANO BARRIQUE SUSINOGRAPPA FRIULANO BARRIQUE CASTAGNO

ARCANOVILLALTA

G R A P PA  F R I U L A N A  I .G .  D I  F R I U L A N O

invecchiata in barrique di castagno.
Decanter in vetro massiccio 
con cofanetto in legno anticato.

G R A P PA  F R I U L A N A  I .G .  D I  F R I U L A N O

invecchiata in barrique di susino.
Decanter in vetro massiccio 
con cofanetto in legno anticato.

PREMIO 2018
LE MIGLIORI GRAPPE D'ITALIA

        
5 GRAPPOLI

ART. Nº 18
VILLALTA GRAPPA

40 %Vol 700 ml

ART. Nº 19
ARCANO GRAPPA

40 %Vol 700 ml
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G R A P PA  D I  U V E  N O B I L I 
B A R R I Q U E  D A  E X-S H E R R Y
Decanter in vetro massiccio nella 
preziosa scatola in legno anticato.

G R A P PA  D I  U V E  N O B I L I 
B A R R I Q U E  D A  E X-S H E R R Y
Decanter in vetro massiccio 
con cornice in legno anticato.

GRAPPA
BARRIQUE EX-SHERRY

ART. Nº 21
EX-SHERRY 
GRAPPA BARRIQUE

40 %Vol 700 ml

ART. Nº 20
EX-SHERRY 
GRAPPA BARRIQUE

40 %Vol 700 ml

EDIZIONE NUMERATA
2001 BOTTIGLIE
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BARRIQUE EX-PORTO

GRAPPA

G R A P PA  D I  U V E  N O B I L I 
B A R R I Q U E  D A  E X-P O R TO
Decanter in vetro massiccio 
con cornice in legno anticato.

G R A P PA  D I  U V E  N O B I L I 
B A R R I Q U E  D A  E X-P O R TO
Decanter in vetro massiccio nella 
preziosa scatola in legno anticato.

ART. Nº 23
EX-PORTO 
GRAPPA BARRIQUE

40 %Vol 700 ml

ART. Nº 22
EX-PORTO 
GRAPPA BARRIQUE

40 %Vol 700 ml

EDIZIONE NUMERATA
2001 BOTTIGLIE
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GRAPPA
BARRIQUE EX-RHUM

G R A P PA  D I  U V E  N O B I L I 
B A R R I Q U E  D A  E X-R H U M
Decanter in vetro massiccio nella 
preziosa scatola in legno anticato.

G R A P PA  D I  U V E  N O B I L I 
B A R R I Q U E  D A  E X-R H U M
Decanter in vetro massiccio 
con cornice in legno anticato.

ART. Nº 25
EX-RHUM 
GRAPPA BARRIQUE

40 %Vol 700 ml

ART. Nº 24
EX-RHUM 
GRAPPA BARRIQUE

40 %Vol 700 ml

EDIZIONE NUMERATA
2001 BOTTIGLIE
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BARRIQUE EX-WHISKY

GRAPPA

G R A P PA  D I  U V E  N O B I L I 
B A R R I Q U E  D A  E X-W H I S K Y
Decanter in vetro massiccio 
con cornice in legno anticato.

G R A P PA  D I  U V E  N O B I L I 
B A R R I Q U E  D A  E X-W H I S K Y
Decanter in vetro massiccio nella 
preziosa scatola in legno anticato.

ART. Nº 27
EX-WHISKY 
GRAPPA BARRIQUE

40 %Vol 700 ml

ART. Nº 26
EX-WHISKY 
GRAPPA BARRIQUE

40 %Vol 700 ml

EDIZIONE NUMERATA
2001 BOTTIGLIE
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INVECCHIATO 20 ANNI

BRANDY

B R A N DY  I N V E C C H I ATO  O LT R E  20 A N N I
Cofanetto espositore, 
con certificato di invecchiamento.

ART. Nº 28
BRANDY BAROCCA 
VECCHIO 800

40 %Vol 500 ml
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E L E G A N T E  C O FA N E T TO
in metallo decorato contenente 
una bottiglia di Amaro Tosolini 
e una di grappa Smoked®.

ART. Nº 29
COFANETTO 
AMARO & SMOKED®

AMARO SMOKED®

30 %Vol 700 ml 40 %Vol 500 ml

E L E G A N T E  C O FA N E T TO
in metallo decorato contenente 
una bottiglia di Acquavite di Birra 
e una di Grappa di Moscato.

ART. Nº 30
COFANETTO ACQUAVITE DI BIRRA 
E GRAPPA MOSCATO

ACQUAVITE DI BIRRA GRAPPA MOSCATO

40 %Vol 500 ml 40 %Vol 500 ml

LINEA COFANETTI REGALO
C
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E L E G A N T E  C O FA N E T TO 
I N  M E TA L L O  D E C O R ATO
contenente una bottiglia di Amaro Tosolini 
e 4 calici lavorati in vetro colorato.

ART. Nº 31
COFANETTO AMARO 
TOSOLINI E BICCHIERI

30 %Vol 700 ml
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Un nobile blend di grappa di uve 
rosse friulane, Cabernet e Merlot 
invecchiate come da tradizione 
nella cantina della famiglia Tosolini 
in barrique di rovere francese per 
12 mesi. L’affumicatura della grappa 
Smoked® avviene con il successivo 
passaggio in particolari botti 
ottenute bruciando assieme 
le scaglie di rovere e le foglie di 
tabacco Kentucky di origine italiana.
Si ottiene così una grappa dal gusto 
deciso e avvolgente che ricorda 
le note torbate del whisky.

E L E G A N T E  C O FA N E T TO 
I N  M E TA L L O  D E C O R ATO
contenente una bottiglia di grappa Smoked® 
e 4 calici lavorati in vetro colorato.

ART. Nº 32
COFANETTO SMOKED® 
E BICCHIERI

40 %Vol 500 ml
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L I Q U O R E  A L  L I M O N E  E D  E R B E  A M A R E
con elegante cofanetto in metallo decorato 
e due calici lavorati in vetro colorato.

G R A P PA  I N V E C C H I ATA  I N  B A R R I Q U E 
con elegante cofanetto in metallo decorato 
e due calici lavorati in vetro colorato.

ART. Nº 33
COFANETTO LIMONE SPEZIERIA 
E BICCHIERI

30 %Vol 700 ml

ART. Nº 34
COFANETTO VITE D'ORO 
BARRIQUE E BICCHIERI

40 %Vol 700 ml
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- MAGNUM -

G R A P PA  B A R R I Q U E
Un elegante cofanetto in metallo decorato 
contenente una bottiglia di I Legni® Rovere.

G R A P PA  F R I U L A N A
Un elegante cofanetto in metallo decorato 
contenente una bottiglia di grappa Agricola®.

ART. Nº 35
I LEGNI® ROVERE MAGNUM

42 %Vol 1500 ml

ART. Nº 36
AGRICOLA® MAGNUM

50 %Vol 1500 ml
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Un'esperienza calda ed avvolgente, 
il cioccolato incontra una selezione di 3 distillati 
dai toni unici ed esclusivi in un'armonia di sapori 

e inaspettati contrasti.

C O N F E Z I O N E  R E G A L O
(con astuccio abbinato) contenenti grappa Smoked®, Amaro Tosolini e grappa Agricola® 
abbinati a bicchierini di cioccolato fondente, al latte e bianco.

ART. Nº 37 
LE DELIZIE

SMOKED® AMARO TOSOLINI AGRICOLA®

40 %Vol 50 ml 30 %Vol 50 ml 50 %Vol 50 ml

Le delizieLe delizie
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Una simpatica idea per decorare 
ambienti e tavoli natalizi, vetrine, confezioni regalo 

ed il classico abete di Natale.

ACQUAVITE D'UVA

A M P O L L E  I N  V E T R O
con tappo in metallo e fiocco.

ART. Nº 38 
LE SFERE

ACQUAVITE MOST® I LEGNI® AGRICOLA®

40 %Vol 200 ml 42 %Vol 200 ml 50 %Vol 200 ml
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Un percorso degustazione dei prodotti 
più rappresentativi della distilleria Tosolini.
Dalla preziosa grappa affumicata Smoked® 

alla classica grappa friulana Agricola® 
ed il tradizionale Amaro Tosolini.

SELEZIONE DI 3 BOTTIGLIE

ART. Nº 39 
SET DEGUSTAZIONE MASTRO DISTILLATORE

AMARO TOSOLINI AGRICOLA® SMOKED®

30 %Vol 50 ml 50 %Vol 50 ml 40 %Vol 50 ml
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CAPPELLIERA REALIZZATA A MANO PA N E T TO N E  A L  M O S T ® 

Confezione contenente un panettone artigianale da 1 kg 
con uvette aromatizzate al “MOST®” acquavite finissima 
in una elegante e preziosa cappelliera decorata.

ART. Nº 40
PANETTONE AL MOST®

1000 g

64 65

C
O

LL
EZ

IO
N

E 
20

21



1991

2001

1996

1992

1997

1993

1998

1994

1999

1995

2002

2000

2005

2010

2003

2006 2007 2008 2009

2004

2011

2012 OMAGGIO A OMAGGIO A2013 OMAGGIO A2014

OMAGGIO A2017

OMAGGIO A2018

OMAGGIO A

Kolo Moser
2015 OMAGGIO A2016

OMAGGIO A2019 OMAGGIO A2020

serie storica serie storica • COLLEZIONE



Le fotografie sono state realizzate su prototipi pertanto colori, forme e disegni potrebbero differire dagli originali.



Marsure di Povoletto (UD) - Italia 
Tel. +39 0432 664144 - Fax +39 0432 664147 

info@bepitosolini.it - www.bepitosolini.it


